[Topaxkamu pyHKINNI

Ba 1a medpunnpame mopazkaaiia GYHKIUI € HeOOXOIUMa, CJIeTHATA,

Teopema. Heka S = S(q1,...,qn,V1,...,U,) € NPOU3BOAHA Juepenyu-
pyema GyHKUUA, 30 KOAMO

028
det (3%31@) # 0.

Tozasa cmanama na npomenausume (p,q) — (u,v), ksdemo

oS oS
i = , u; = ——
b 8q1 / 8Uj
3a1,7=1,...,n e KaHorRUYHA.
Bse sexmopen sanuc (p = (p1,.--,0n), ¢ = (q1,---,qn)),
oS oS
= — U = ——.
P = g ER

Hoxka3zaresctso. [lo ycnosue, mudepenHnuaabT Ha opaxkamara QyHK-
nusg S uMa BHIA

a5 = (2 anr ()] = 3w

i=1 i=1
Karo IIPUJIO2KUM CBOIiCTBaTa HA BBHHIITHOTO IIpou3BeJCHNEC KbM pPaBCH-

crBoto (1) mosyvaBame:

n

d’S = d(dS) = dZ(piin_uidUi> = Z(dpz’/\d%—dui/\d“i) =0,
=1

i=1

T.€. UMaMe
n

i=1



KOeTO e TOYHO JAePUHUINSATA 38 KAHOHUIHA CMsIHA.
OcraBa ja mokaxkem, de S e cMsiHa Ha IpomeHuBuTe. Hamcruna, Tbit

KaTo s
det (8q8@) #0,

TO YCJIOBUATA 3a IIpUJIarafHe Ha TeopeMara 3a HedBHUTE (DYHKIUN Ca HAJHIE
3a ypaBHEHHUETO

0S(q,v)

Jdq

U MOXKe Jla u3pasuM v = v(p, q) Kato DYHKIWMA HA P U (.
Taka uspazenoro v = v(p, q) 3aMecTBaMe B

~9S5(g,v)

u = 50 = F(q,v) = F(q,v(p,q)) = u(pq)

1 ToJTyvdaBaMe U KaTo (bYHKINS HA P U ¢ .
u = u(p,q).
Teopemara e jgokazana.
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